

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:59876-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Poznań: Urządzenia i wyroby do radioterapii
2021/S 025-059876**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 251-628733)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Wielkopolskie Centrum Onkologii

Adres pocztowy: Garbary 15

Miejscowość: Poznań

Kod NUTS: PL POLSKA

Kod pocztowy: 61-866

Państwo: Polska

E-mail: przetargi@wco.pl

Tel.: +48 618850643

Faks: +48 618850698

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://wco.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zakup, dostawa, instalacja i uruchomienie wraz z przeszkoleniem użytkowników cybernetycznie zrobotyzowanego akceleratora do radioterapii stereotaktycznej

Numer referencyjny: 99/2020

II.1.2) Główny kod CPV

33151000 Urządzenia i wyroby do radioterapii

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa, instalacja i uruchomienie cybernetycznie zrobotyzowanego akceleratora do radioterapii stereotaktycznej pochodzącego z oficjalnego kanału dystrybucji, wytwórcy lub innego Wykonawcy posiadającego upoważnienie wytwórcy.

Przedmiot zamówienia obejmuje także magazynowanie, ubezpieczenie, transport, przeprowadzenie testów akceptacyjnych, przeszkolenie użytkowników oraz zapewnienie serwisu. Zakupiony akcelerator powinien

być kompatybilny z obecnie posiadanym przez Szpital nożem cybernetycznym, umożliwiającym śledzenie ruchomości guza nowotworowego w czasie rzeczywistym. W skład akceleratora wchodzić powinno m.in:

1. źródło promieniowania wysokoenergetycznego,
2. stół terapeutyczny,
3. robot,
4. systemy kontroli ułożenia pacjenta.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

02/02/2021

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 251-628733](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Koniec: 15/12/2021

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Powinno być:

Koniec: 12 miesięcy od daty uruchomienia

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Numer sekcji: II.2.14

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Termin wykonania zamówienia

- Dostawa urządzenia do 31.05.2021.

- Instalacja wraz z uruchomieniem w terminie do 30.11.2021r. pod warunkiem przekazania Wykonawcy do dnia 30.08.2021r. lub 3 miesiące od dnia przekazania pomieszczenia spełniającego wymagania instalacyjne akceleratora stanowiącego przedmiot niniejszej umowy oraz ochrony radiologicznej

- Przeszkolenie użytkowników do dnia 15.12.2021

Powinno być:

Termin wykonania zamówienia

- dostawa urządzenia do 31.5.2021;

- instalacja wraz z uruchomieniem w terminie do 30.11.2021 pod warunkiem przekazania Wykonawcy do 30.8.2021 lub 3 miesiące od dnia przekazania pomieszczenia spełniającego wymagania instalacyjne akceleratora stanowiącego przedmiot niniejszej umowy oraz ochrony radiologicznej;

- przeszkolenie użytkowników w ciągu 12 miesięcy od uruchomienia akceleratora.

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 09/02/2021

Czas lokalny: 08:00

Powinno być:

Data: 18/02/2021

Czas lokalny: 08:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 09/02/2021

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 18/02/2021

Czas lokalny: 12:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**